

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

Sinteza actelor individuale emise de A.S.F. – Sectorul sistemului de pensii private
IUNIE 2019

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

SPLAIUL INDEPENDENȚEI NR. 15, SECTOR 5, COD POȘTAL 050092, BUCUREȘTI
TELEFON+40 21-6596120 • Fax +40 21-6596255

www.asfro.ro

e-mail: comunicare_asf@asfromania.ro

SECTORUL SISTEMULUI DE PENSII PRIVATE

Sinteza actelor individuale emise de ASF - Sectorul sistemului de pensii private în luna iunie 2019

DECIZII/AVIZE/etc.				
1	2	3	4	5
Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
790	06.06.2019	CERTINVEST PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A.	Autorizarea doamnei Rodica JUGANARU în calitate de persoana care conduce structura de control intern din cadrul CERTINVEST PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
791	06.06.2019	CERTINVEST PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A.	Autorizarea doamnei Silvia - Viorica ȘIRB în calitate de membru al Consiliului de Administrație al CERTINVEST PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII FACULTATIVE S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
862	25.06.2019	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Aprobarea majorării capitalului social și aprobarea modificării Actului constitutiv al NN Asigurări de Viata S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
180	06.06.2019	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Prospectului schemei de pensii private pentru Fondul de Pensii Administrat Privat ARIPI, administrat de GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
181	06.06.2019	GENERALI SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Contractului de administrare pentru Fondul de Pensii Administrat Privat ARIPI, administrat de GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
182	06.06.2019	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al NN Pensii Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Administrat Privat S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
183	06.06.2019	S.A.I. RAIFFEISEN ASSET MANAGEMENT S.A.	Avizarea prealabilă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative Raiffeisen Acumulare, administrat de S.A.I. Raiffeisen Asset Management S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
195	14.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative AZT MODERATO, administrat de ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
196	14.06.2019	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al BCR PENSII, Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
197	14.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea definitivă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de Pensii Facultative AZT VIVACE, administrat de ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
205	25.06.2019	BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al BRD SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
206	25.06.2019	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea modificării Contractului de administrare a Fondului de Pensii Facultative AEGON ESENTIAL, administrat de AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
207	25.06.2019	AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea prealabilă a modificării Prospectului schemei de pensii facultative a Fondului de Pensii Facultative AEGON ESENTIAL, administrat de AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU desfășurarea activității de marketing al fondului de pensii administrat privat

AVIZE/DECIZII

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
186	10.06.2019	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea dlui Gheorghe Dragoș ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

189	13.06.2019	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Avizarea unui număr de 6 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
208	26.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea dnei Vasile Mioara ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

AVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE

AVIZE/DECIZII

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
184	10.06.2019	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Avizarea unui număr de 62 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
187	10.06.2019	BCR PENSII, SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea dlui Gheorghe Dragoș ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
190	13.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 2 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
191	13.06.2019	HERMANNSTADT BROKER DE ASIGURARE REASIGURARE S.R.L.	Avizarea dnei Alina Rodica Udrescu ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
200	20.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 6 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
201	20.06.2019	S.A.I. RAIFFEISEN ASSET MANAGEMENT	Avizarea unui număr de 4 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
209	26.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Avizarea dnei Vasile Mioara ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
210	26.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Avizarea unui număr de 4 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRATE PRIVAT

AVIZE

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
192	13.06.2019	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Reavizarea dlui Oprea Bogdan Gheorghe ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrate privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE
211	26.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea dnei Tudor Camelia ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrate privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

REAVIZĂRI AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE

AVIZE

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
185	10.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 3 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE-AUTORIZARE

188	10.06.2019	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Reavizarea dnei Șerban Alexandra Tatiana ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
193	13.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Reavizarea dnei Popescu Laura-Alina-Mihaela ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
194	13.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 10 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
202	20.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Reavizarea dnei Botez Eugenia ca agent de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
212	26.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Reavizarea unui număr de 4 persoane fizice ca agenți de marketing în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE

RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT

DECIZII

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
800	10.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 12 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
817	13.06.2019	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 21 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
838	20.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 12 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat și respingerea solicitării de retragere a avizului doamnei Gligor Madalina Teodora	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
841	20.06.2019	NN PENSII SOCIETATE DE ADMINISTRARE A UNUI FOND DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 5 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
864	26.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 12 agenți de marketing persoane fizice, vizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii administrat privat	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE

RETRAGERI AVIZE AGENȚI DE MARKETING PERSOANE FIZICE PENTRU DESFĂȘURAREA ACTIVITĂȚII DE MARKETING AL PROSPECTULUI FONDULUI DE PENSII FACULTATIVE

DECIZII

Nr. Act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
801	10.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 10 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
802	10.06.2019	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Retragerea avizului dnei Munteanu Lăcrămioara Giorgiana, agent de marketing avizat în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
818	13.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 6 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
819	13.06.2019	BRD – GROUPE SOCIETE GENERALE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 23 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
820	13.06.2019	NN ASIGURĂRI DE VIAȚĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 30 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE

821	13.06.2019	RAIFFEISEN BANK S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 3 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
840	20.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 16 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
842	20.06.2019	RAIFFEISEN BANK S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 2 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
865	26.06.2019	ALLIANZ-ȚIRIAC PENSII PRIVATE SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 8 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE
866	26.06.2019	BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A.	Retragerea avizelor unui număr de 27 agenți de marketing persoane fizice, avizați în vederea desfășurării activității de marketing al fondului de pensii facultative	DIRECȚIA REGLEMENTARE- AUTORIZARE

ALTE DECIZII

DECIZII

Nr. act	Data emiterii	Entitatea la care se referă actul	Conținutul actului (sumar)	Emis de
792	07.06.2019	BRD S.A.F.P.P. S.A.	<p>Plan de măsuri :</p> <p>a) să confrunte informațiile privind numele participanților la Fondul de Pensii Administrat Privat BRD cu listele de viramente și cu listele de atenționare transmise de către instituția de evidență, iar în situația în care se află în posesia copiei unui act de identitate în termen de valabilitate care conține datele actualizate, să transmită comanda de modificare a acestora, pentru cazurile de inadvertențe identificate;</p> <p>b) în cazul persoanelor care au calitatea de participant atât la Fondul de Pensii Administrat Privat BRD cât și la Fondul de Pensii Facultative BRD Medio, să verifice corelarea informațiilor din cele două baze de date, iar în situația în care se află în posesia copiei unui act de identitate în termen de valabilitate care conține datele actualizate, să corecteze informațiile;</p> <p>c) să întocmească graficele de plată eșalonată a activului personal conform solicitării participanților/beneficiarilor, cu respectarea prevederilor legale.</p>	DIRECȚIA SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL